



Wsparcie udzielone przez Islandię, Lichtenstein oraz Norwegię poprzez dofinansowanie ze środków Mechanizmu Finansowego Europejskiego Obszaru Gospodarczego

GMINA MIASTA DĘBICA  
39-200 Dębica, ul. Ratuszowa 2



Miasto Dębica

Dębica, dnia 02-07-2015 r.

BZP.271.16.2015.JS

## ZAPYTANIA WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI 1

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na: „*Termomodernizację obiektów oświatowych na terenie Gminy Miasta Dębica – etap II.*”

Gmina Miasta Dębica działając w oparciu o art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (t.j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.) informuje, iż od wykonawców wpłynęły zapytania do SIWZ. Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami poniżej.

### WYKONAWCA

#### Pytanie 1:

W SIWZ Zamawiający żąda posiadania ornitologa z wykształceniem wyższym biologicznym, przyrodniczym, leśniczym bądź ochrona środowiska. Czy Zamawiający uzna ornitologa z wykształceniem wyższym rolniczym (po Akademii Rolniczej)?

#### Odpowiedź:

Tak, pod warunkiem posiadania przez ornitologa doświadczenia opisanego w p-cie 9.1.4.d) Opisu Przedmiotu Zamówienia SIWZ.

#### Pytanie 2:

Czy Zamawiający wymaga złożenia do oferty kosztorysów ofertowych? Jeżeli tak to skróconych czy rozszerzonych.

#### Odpowiedź:

Zamawiający nie żąda dołączania do oferty kosztorysów .

#### Pytanie 3:

Kto powinien posiadać uprawnienia wydane przez właściwy organ w zakresie zbierania odpadów niebezpiecznych zawierających azbest. Czy musi je posiadać Wykonawca, czy wystarczy, że będzie je posiadać firma z którą Wykonawca podpisał umowę na przyjmowania wyrobów zawierających azbest.

#### Odpowiedź:

Zamawiający żąda posiadania przez Wykonawcę składającego ofertę uprawnień wynikających z zapisów zawartych w p-cie 9.1.1 IDW SIWZ. Jeżeli Wykonawca nie posiada wymaganych uprawnień, może posiłkować się innym podmiotem posiadającym wymagane uprawnienia - zgodne z zapisami pkt. 9.4, 9.6, 9.8 IDW SIWZ.

#### Pytanie 4:

Czy pokrycie dachów papą termozgrzewalną i styropianem laminowanym papą wchodzi w zakres we wszystkich blokach tj. A, B, C, D i E, czy tylko tak jak w przedmiarze w bloku D i E?

#### Odpowiedź:

Bloki A, B, C oraz częściowo D przykryte są stropodachem wentylowanym - tam należy wykonać ocieplenie przy użyciu granulatu wełny mineralnej metodą wdmuchiwania. Styropian laminowany papą należy zastosować tam, gdzie stropodach nie jest wentylowany tj: część bloku D oraz blok E.

## WYKONAWC B

### Pytanie 1:

Zwracamy się z prośbą o udostępnienie załączonych do SIWZ przedmiarów robót w wersji elektronicznej \*ath, co ułatwi nam przygotowanie oferty przetargowej.

### Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada przedmiarów w wersji \*ath i w związku z tym nie planuje ich udostępniania.

**Jednocześnie na podstawie art. 38 ust. 4 UPzp, Zamawiający wprowadza następujące zmiany w SIWZ:**

1. Wprowadza się dodatkowy przedmiar dotyczący branży budowlanej. Dokument ten stanowi załącznik Nr 1 do niniejszych pytań i odpowiedzi.
2. **Anuluje się załącznik Nr 7** (Wycena robót) - dokumentu tego nie należy dołączać do oferty.  
Jednocześnie w Instrukcji Dla Wykonawców SIWZ wprowadza się punkt 37.1.5 o treści: „wypełnioną tabelę zgodną ze wzorem załącznika Nr 7”.
3. W Opisie Przedmiotu Zamówienia SIWZ w podpunkcie **Uwagi techniczne** (odnoszącymi się do uwzględnienia w wycenie robót) dopisuje się punkty 3-16 o treści:
  3. *Demontaż i ponowny montaż wszelkich urządzeń umieszczonych na budynkach (w tym antena satelitarna, głośniki, kamery, oświetlenie zewnętrzne itp.) w razie konieczności przy ponownym montażu należy przedłużyć konstrukcje wsporczo – utrzymujące te urządzenia.*
  4. *Demontaż odwodnienia – demontaż rynien i rur spustowych.*
  5. *Demontaż wszelkich obróbek blacharskich (w tym parapety).*
  6. *Wykonanie na nowo wszelkich obróbek blacharskich z blachy powlekanej w kolorze RAL 9004.*
  7. *Wykonanie nowych parapetów z blachy powlekanej w kolorze RAL 9004, krawędzie parapetów zakończone zaślepkami z PCV w kolorze zbliżonym do kolorystyki parapetów.*
  8. *Wykonanie systemu odwodnienia dachu z PCV - rur spustowych o średnicy 110 mm, rynien o średnicy 150 mm w kolorze grafitowym wraz z dostawą i montażem rewizji w kolankach rur spustowych oraz dostawą i montażem siatek zabezpieczających przed zapychaniem rury spustowych (na połączeniu rynna – rura spustowa).*
  9. *Malowanie wszystkich kominów – otynkowanych i metalowych (po uprzednim zagruntowaniu podłoża) w kolorze RAL 9004, w przypadku spękań tynku na kominach wykonać drobne roboty reperacyjne (szpachlowanie pęknięć, uzupełnienie miejscowe tynku).*
  10. *Wszystkie krawędzie wypukłe budynku (w tym okna, drzwi, osadzone w murze skrzynki) należy zabezpieczyć przez osadzenie kątowników aluminiowych z siatką.*
  11. *Przykleić dodatkową warstwę siatki na ścianach na wysokości do górnej krawędzi kondygnacji parteru.*
  12. *Kolorystyka tynku SP nr 9:*
    - oznaczona na rysunkach nr 1 – kolor RAL 9002 tynk akrylowy gładki,
    - oznaczona na rysunkach nr 2 – kolor RAL 9004 tynk ozdobny o fakturze „kamienia naturalnego” - kruszywo mineralne - nie mylić z tynkiem mineralnym mieszanym na budowie,
    - oznaczona na rysunkach nr 3 – kolor RAL 3005 tynk mozaikowy.
  13. *Kolorystyka tynku SP nr 12*
    - oznaczona na rysunkach nr 1 – kolor NCS S0505-Y tynk akrylowy, uziarnienie 1,5 mm baranek .
  14. *Pozycje nr 24, 83, 136, 184, 206 przedmiaru robót (SP nr 9) pn. „montaż kominków wentylacyjnych” – chodzi o wymianę starych kratki wentylacyjnych na kratki ze stali nierdzewnej z daszkiem skierowanym ku dołowi, zabezpieczone kratką (siatką).*
  15. *Nowe drabinki na dach wykonać ze stali ocynkowanej, długość każdej drabinki 180 cm, szerokość 60 cm.*
  16. *Stolarka:*

**Dla budynku szkoły nr 12:**  
*Okna pcv, zespolone, dwuszybowe (szyba zwykła) w kolorze białym.*  
*Drzwi aluminiowe ocieplone, szyba zespolona, jednokomorowa (szyba bezpieczna P2), kolor NCS: S 1000-N.*

**Dla budynku szkoły nr 9:**

**BLOK A:**

Elewacja wschodnia:

Okna pcv, zespolone, jednokomorowe (szyba zwykła) w kolorze białym.

Okna aluminiowe ocieplone jednokomorowe (szyba bezpieczna P2, szkło klejone), kolor RAL 8017.

Elewacja zachodnia:

Okna pcv, zespolone, jednokomorowe (szyba zwykła) w kolorze białym.

Okna aluminiowe ocieplone jednokomorowe (szyba bezpieczna P2, szkło klejone), kolor RAL 9016.

Drzwi aluminiowe ocieplone (szyba bezpieczna P2), kolor RAL 9016.

Elewacja południowa i północna:

Okna aluminiowe ocieplone jednokomorowe (szyba bezpieczna P2, szkło klejone), kolor RAL 9016.

**BLOK B:**

Okna pcv, zespolone, jednokomorowe (szyba zwykła) w kolorze białym.

Okna aluminiowe ocieplone jednokomorowe (szyba bezpieczna P2, szkło klejone), kolor RAL 8017.

Drzwi aluminiowe ocieplone (szyba bezpieczna P2), kolor RAL 8017.

**BLOK D:**

Okna pcv, zespolone, jednokomorowe (szyba zwykła) w kolorze białym.

4. Anuluje się wzór umowy stanowiący część II SIWZ. W jego miejsce wprowadza się **nowy wzór umowy**, stanowiący **załącznik Nr 2** do niniejszych pytań i odpowiedzi.
5. W Instrukcji Dla Wykonawców SIWZ w p-cie 9.5 dopisuje się:  
nie zalega z uiszczaniem podatków, opłat, składek na ubezpieczenie społeczne i zdrowotne albo że uzyskał przewidziane prawem zwolnienie, odroczenie lub rozłożenie na raty zaległych płatności lub wstrzymanie w całości wykonania decyzji właściwego organu – wystawiony nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu o udzielenie zamówienia albo składania ofert;  
nie orzeczono wobec niego zakazu ubiegania się o zamówienie – wystawiony nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu o udzielenie zamówienia albo składania ofert;  
zaświadczenie właściwego organu sądowego lub administracyjnego miejsca zamieszkania albo zamieszkania osoby, której dokumenty dotyczą, w zakresie określonym w art. 24 ust. 1 pkt 4–8 – wystawione nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu o udzielenie zamówienia albo składania ofert;  
zaświadczenie właściwego organu sądowego lub administracyjnego miejsca zamieszkania albo zamieszkania osoby, której dokumenty dotyczą, w zakresie określonym w art. 24 ust. 1 pkt 10 i 11 ustawy – wystawione nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu o udzielenie zamówienia albo składania ofert.  
Analogiczne zapisy dodaje się w ogłoszeniu o zamówieniu w p-cie III.4.3.
6. Przedłuża się termin składania ofert:  
Oferty należy składać do dnia **17.07.2015 r., do godz. 10<sup>00</sup>**  
w Urzędzie Miejskim w Dębicy, Sekretariacie Zastępców Burmistrza,  
39-200 Dębica, ul. Ratuszowa 2, pokój nr 104.  
Otwarcie ofert nastąpi w dniu **17.07.2015 r., o godz. 10<sup>15</sup>**, pok. 102.  
W konsekwencji zmianie ulegają zapisy Instrukcji Dla Wykonawców SIWZ dot. tych terminów w pkt. 17 i 19 oraz w p-cie IV.4.4. Ogłoszenia o zamówieniu.

Do zamieszczenia:

- strona internetowa

- a/a

**KIEROWNIK**  
Biura Zamówień Publicznych

*mgr inż. arch. Jerzy Sieradzki*

BURMISTRZ

*mgr Marcin Sobczyk*

**NACZELNIK**  
WYDZIAŁU INWESTYCJI

*mgr inż. Tomasz Sobóń*